

暖黄灯光下时代的交织

七十五载风云变,建国伟业耀人间。时光荏苒,岁月如梭。转眼间,中华人民共和国已经走过了75年的光辉历程。作为一名普通职工,我深切地感受到了这几十年的变化,特别是近年来,人民群众生活的巨大改变。从衣食住行等方面,都可以看出人们生活水平的不断提高,这无疑是对新中国成立75周年最好的献礼。

打开家里的氛围灯,在微黄的灯光下听着音乐。忽然间,仿佛耳边的音乐与童年那“嘎吱嘎吱”的风扇声渐渐重合,思绪一下被拉进记忆的闸门……

记得儿时,家中的生活颇为拮据。父亲是普通工人,母亲是农民,每月的工资除了维持基本的温饱外,便所剩无几。那时的住房条件简陋,一大家子人

挤在一间破旧的木房子里,冬天寒冷,夏天酷热,生活的不便与艰辛至今历历在目。然而,即便是在那样艰苦的环境下,父母依然勤勉劳作,想着怎么照顾好我们。犹记得,为了缓解夏天的炎热,父母用大半积蓄买了台风扇;犹记得,家里一有好吃的,父母总是会留给我们,说自己不爱吃。我也知道,父母并不是不爱吃,而是咽下生活的苦水。

随着改革开放的春风拂遍大地,祖国的经济开始蓬勃发展,人民的收入有了显著的提高,生活条件也逐渐得到了改善。我们家搬进了宽敞明亮的新房,家里添置了电视机、洗衣机等现代家电,生活品质得到了质的飞跃。那时的我,深切地感受到了生活的甜蜜与幸福。

进入新世纪,祖国的发展更是日新月异。与我们息息相关的,从“结婚三大件”必备的自行车到早已普及的家用汽车;从老旧的绿皮火车到“子弹头”高铁;从平房到高楼林立、车水马龙;从吃不饱穿不暖到如今开始有品质、有品味的生活,无不证明,人们生活水平不断提高,生活保障不断完善。作为新一代职工,我也踏上了工作的岗位,所在的单位不仅提供了不错的薪资待遇,还有完善的福利保障;不仅拥有舒适的工作环境,还可以参加单位组织的各种文化活动,丰富自己的业余生活。祖国的发展我们既是见证者,也是追随者。

如今,新中国成立75周年之际,回望过去,我感慨万千。这75年里,祖国经历了风风雨雨,但始终坚定不移地走在中

国特色社会主义的道路上,取得了举世瞩目的成就。而我们这些普通的职工,沐浴在改革开放的春风里,过上如今幸福美满的生活。

思绪断了,音乐还在播放,看向灯光,心中有感慨,有自豪,更有庆幸。作为能化集团一员,我深切地感受到了国家、企业的发展和进步给我们带来的满满的获得感和幸福感。

站在新中国成立75周年的历史节点上,我倍感自豪和骄傲。我为自己是一个中国人而感到自豪,为自己能成为能化人而感到骄傲,更为自己能够见证和参与这个伟大时代而感到幸福。我深信,在未来,我们伟大的祖国定会更加繁荣昌盛。(梁宝莲)

迎华诞

陈先英

金风送爽菊飘香,万紫千红舞霓裳。
欢度中秋迎国庆,喜传捷报谱华章。
神州万里歌盛世,华夏千年出栋梁。
九曲巨龙腾玉宇,鲲鹏展翅驾云翔。

联贺新中国75周年华诞

俞益民

七十五年华壮丽,伟大征程昭日月。
万千条血脉偾张,光辉事业耀乾坤。

礼赞新中国

宗树山

我站在新时代的潮头,回望七十五载春秋,
新中国,你如巨龙腾飞,让世界瞩目。
每一寸土地,都见证了你的崛起与辉煌,
我心澎湃,为你礼赞,为你骄傲。
建功新能化,我投身这绿色浪潮,
清洁能源,是我手中的画笔,绘未来蓝图。
我见证着科技的飞跃,感受着变革的力量,
心中那份爱国情,如烈火般炽热燃烧。
新闻里,是你的辉煌成就,多角度展现,
我深感自豪,泪水与笑容交织在脸庞。
新时代的号角已吹响,我与你并肩作战,
凝聚力量,向着更美好的明天,奋进不止。
新中国,你是我永远的家,永远的依靠,
我愿用全部的热情和智慧,为你添砖加瓦。
建功新能化,是我的使命,更是我的荣耀,
让我们携手,共创更加辉煌的明天!



七十五年华诞感怀

泱泱华夏,峥嵘岁月历历在目,抬眸以观世界苍穹,神州恰似璀璨之明珠。顾往昔,往昔荣耀我未睹;思旧日,旧日沧桑我未历;观当下,今日昌盛我已感。今值国庆,万民同贺,现家国皆安宁,吾辈当自强。

七十五载岁月,新中国已然昂首屹立,气势恢宏。百年前,那一处处被列强践踏的土地,那一份份屈辱的条约,让国家陷入无尽黑暗,中华民族历经磨难,百姓挣扎于苦难深渊,宛如在暴风雨中飘摇的孤舟。但我看见,在国家生死存亡之际,李大钊高举马克思列宁主义旗帜,为中国带来革命的火种;毛泽东主席以非凡的智慧和勇气,引领中国

人民走上民族独立、人民解放之路。无数革命先烈以钢铁般的意志,将热血挥洒在祖国的山河大地,只为给后人创造美好的未来。我们当以青春之活力与先辈们的精神相融,共同汇入那奔腾不息的中华血脉。在国庆之际,我们应当缅怀先辈功绩,传承红色基因,为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

七十五载春秋,新时代的中国已繁荣富强,国泰民安。回望百年屈辱,从鸦片战争丧权辱国,到日本帝国主义全面侵华,我们不能忘记这段历史,弱国无外交,人民没尊严。但雾散终有时,随着天安门一声“中华人民共和国成立了”的宣告,以前的耻辱成为鞭策我

们前进的动力,如今,我们自信昂首,向着繁盛与富强前进。如今,我们的国家和平安定,人民生活幸福美满。如今,我们担负起了实现中华民族伟大复兴的中国梦的历史重任。身为新时代的青年,更应主动担负起使命,把小我融入祖国大我之中,共同展望未来,砥砺前行,当立鸿鹄之志,青春的花朵应该盛开在祖国最需要的地方。

扒开迷雾,终见阳光。作为新时代的青年,我们如萤火,点亮黑夜,如炬火,亦可燎原。我们亦要站在巨人之巅,为祖国的发展献计献策,勇挑历史赋予的重任,共同开创一个崭新的时代,书写属于我们的辉煌篇章。(郑薇)

书画艺术



庆祝新中国成立75周年 李玉焕书

时代馈赠的幸福

在这个举国同庆的国庆佳节,我心中涌动的幸福感难以言表。这份幸福感,最集中地体现在与祖辈、父辈生活变迁的鲜明对比之中。

记得小时候,爷爷常给我讲起他们年轻时的故事。那时,爷爷为了生计,常常要徒步十几公里去隔壁镇捕捞海货,只为换取一点生活必需品。他一辈子的生活半径,就是从家里到那望不到头的大海。

我记得,父亲曾说,他这辈子最大的愿望就是去一次北京,看一看天安门广场上升国旗的样子,这是他少年时代就有的愿望。“但是北京太远了……”他看着电视里的天安门,眼里有些许失落。

我决定要让父亲梦想成真。几年前大学刚毕业,领取了人生的第一份工资及过节费,恰逢国庆,我早早地买好机票,做好攻略,带着父母,怀着无比激动的心情来到了北京。那天早上,天安门前山人海,大家都从天南地北赶来,早早地在此等待着国旗的升空。当仪仗队擎着国旗威武地走来,当鲜艳的五星红旗在人们的目光中高高飘扬,那一刻,父亲像个老小孩,兴奋异常。我紧紧握住父亲的手,心中充满了感动。这是我们一家人过得最有仪式感的国庆节,也是最幸福的一天。

这种幸福,是时代的馈赠,更是国家繁荣昌盛的见证。感谢这个时代赋予我们的机遇与可能,感谢国家的强大与繁荣,让我们能够安居乐业——而这,正是幸福的真谛。(张晓坤)